

22. OBČINSKI SVET

2220 – Materialni stroški;

Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke

Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec je v letu 2016 sprejel precejšnje število predpisov (odloki, pravilniki, sklepi), ki jih je lokalna skupnost dolžna objaviti v uradnem glasilu. Mestna občina Slovenj Gradec svoje predpise objavlja v Uradnem listu Republike Slovenije. Še posebej visok strošek je bila objava Odloka o razglasitvi kulturnih spomenikov lokalnega pomena na območju Mestne občine Slovenj Gradec, saj je le ta zelo obsežen. Zaradi tega povečujemo odhodke oglaševalskih storitev.

Povečujemo tudi odhodke v zvezi z nakupom strojne in računalniške opreme ter avdiovizuelne opreme iz razlogov, ki jih navajamo v nadaljevanju.

V letu 2014/2015 smo prekinili pavšalne pogodbe z lokalnimi televizijami, zaradi česar je bilo nujno potrebno tehnično posodobiti snemalno opremo za sejno sobo. Ker smo na željo občinskih svetnikov prerazporedili tudi sedeže in mize v sejni sobi, star način snemanja ni bil več ustrezen. Z novo postavitvijo sedežev je bilo potrebno zagotoviti enakomerno pokritost prostora in oseb s kamerami, česar s starimi stacionarnimi kamerami nismo mogli zagotoviti. Ker televizijski kanali, ki predvajajo posnetke sej občinskega sveta, oddajajo v HD tehnologiji, je bilo potrebno zagotoviti tudi posnetke sej v visoki ločljivosti, česar tehnologija, ki smo jo nazadnje nabavili leta 2007, ni omogočala. Tako smo v letu 2016 pristopili k pridobitvi tehnične rešitve za snemanje sej, novinarskih konferenc, okroglih miz, delavnic ipd., s čimer smo našo sejno sobo ustrezno tehnično opremili s tremi PTZ (pan-tilt-zoom) daljinsko vodenimi kamerami ter eno stacionarno, nabavili smo snemalno napravo Tricaster Mini, ki je cenovno ugodna varianta profesionalne režije in video mešalnega studia, ob snemanju omogoča tudi direkten pretok posnetka v živo na internet, česar zaenkrat še ne uporabljamo, vsekakor pa smo tehnično pripravljene na tovrstno odločitev občinskega sveta. Zgolj v informacijo je najbrž orientacijska prvotna vrednost primerljivega projekta: 75.000 EUR, kar pomeni, da smo našo sejno sobo opremili za bistveno manj sredstev, kakovost pa je enaka, če ne celo boljša. Ker smo se v projekt poglobili in sami našli ustrezne kompatibilne komponente snemalnega sistema, je bila cena bistveno nižja, kot jo je prvotno bil pripravljen ponuditi dobavitelj tovrstnih sistemov. Osnovna kalkulacija stroškov in rezultata govori o tem, da če strošek investicije razdelimo na število občinskih sej v prihodnjih desetih letih (tolikšno obdobje predvidevamo uporabo te tehnologije, če se ne bo okvarila), znese cena snemanja in montaže ene seje zgolj 265,43 EUR (prej 520 EUR), pri tem pa niso vključene niti novinarske konference, okrogle mize ipd., kar bi ceno snemanj še dodatno znižalo. S sistemom, ki ga uporabljamo, so seje na razpolago gledalcem preko youtube kanala še isti večer, televizijski kanali, ki seje predvajajo, pa jih na strežnik dobijo praktično takoj (med snemanjem drugega dela seje je prvi del seje že na razpolago za ogled). S to posodobitvijo smo postali ena v tem smislu modernejše opremljenih slovenskih občin.

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke

Ta postavka je vključena v NRP OB112-11-0002.

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP

Predvidena višina porabe na tej postavki je ocenjena na podlagi porabe v preteklih letih in predvidenih aktivnosti.